
 

Паспорт відеоролика 

 

Назва техніки: Торцювання папером 

Рекомендований вік дітей: 6 р.ж. 

Інформаційна довідка: 

Час і місце виникнення (для відомої техніки): Прагнення до творчості - 

чудова риса людини, властива йому з найдавніших часів. Навіть первісні люди 

прикрашали культові та побутові предмети. Матеріалом для виробів служили 

як природні матеріали (камінь, глина, дерево, кістка, самородні метали), так і 

винайдені людиною для своїх практичних потреб (сплави металів, папір, 

текстиль тощо). Одне з найбільших відкриттів - винахід паперу - відбулося в 

Китаї. Папір був винайдений у 105 році нашої ери. Хоча деякі історичні 

знахідки свідчать про те, що папером користувалися ще у II столітті до н.е. В 

Європі папір став поширюватися наприкінці Середньовіччя. Про види 

рукодільних технік з використанням паперу можна говорити нескінченно, 

тому що людська фантазія безмежна. Чого тільки не робимо ми з цим вдячним 

матеріалом - і ріжемо, і клеємо, і мнемо, і палимо, і рвемо, і згортаємо, і 

закручуємо, і розмочуємо. А все це для того, щоб перетворити плоский 

паперовий лист в диво пречудесне, яким можна і порадувати око, і в справу 

застосувати. 

Матеріали для використання – однотонні паперові серветки або 

гофрований папір; картон для основи; ножиці; клей; «торцювальний» 

інструмент - довга тонка паличка з циліндричним тупим кінцем (олівець).  

Етапи виконання (короткий опис):  

1) На невелику ділянку візерунка наноситься тонка смужка клею по 

контуру. 

 2) Кінець стержня або олівця потрібно накрити квадратиком з 

гофрованого паперу і за допомогою пальців надати паперу необхідну форму, 

що нагадує голівку квітки.  

3) Потім денце отриманої фігурки потрібно вмочити в клей і приклеїти 

на певну ділянку малюнка.  



4) Після обережного натискання стрижень обережно виймається. 

Важливим моментом є те, що кожен наступний гофрований шматочок 

повинен стояти поруч з попереднім, тому їх треба ставити дуже близько один 

до одного, щоб не залишалося проміжків.  

 

Інформація про автора відеоролика: 

ПІБ – Кадігрова Світлана Дмитрівна 

Посада – вихователь 

Повна назва ЗДО – Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 286 

«Полунична галявина» Запорізької міської ради Запорізької області 

 

 

 

 


